  Pension & Appartmens

H E I D I
    St. Martin 143
    5522  ST. MARTIN/TGB.

PROVOZNÍ ŘÁD APARTMÁNOVÉHO  DOMU HEIDI

SKLEP 

· vlevo lyžárna s východem ven a automaticky naprogramovaným sušákem bot (v zimě)
· sušák prosím neovládejte manuálně
· klíč od lyžárny (= od hl. vchodu) je na svazku klíčů každého apartmánu 
· sklad (nepřístupný)
· kotelna (nepřístupná)
· vlevo a naproti lyžárně služební pokoje 
· infrasauna (informace u průvodce zájezdu)
PŘÍZEMÍ 

· vlevo apartmány 101, 102, pokoj 103

· vpravo recepce a apartmány 104, 105, 106

1. PATRO 

· vlevo apartmány 201, 202, 203

· vpravo apartmány 204, 205

2. PATRO 

· vlevo jídelna/společenská místnost, na chodbě WC

· kuchyně 

· pokoj 302
· vpravo apartmány 303, 304, 305
3. PATRO 

· apartmán 401
· privát
KUCHYŇSKÉ KOUTY jsou vybaveny nádobím, dvouplotýnkovým el.vařičem, rychlovarnou konvicí. K dispozici saponát (jar), houbička na mytí, utěrka.

Pokoje 103 a 302 nemají kuchyňskou linku, pouze rychlovarnou konvici, hrnky a talířky.

Neúplné vybavení, příp. poškození prosíme neodkladně nahlaste.

POVLEČENÍ a ručníky jsou v ceně. Postele jsou při příjezdu povlečené, rozkládací křesla a gauče povlečené nejsou (aby mohly sloužit k sezení), povlečení pro ně najdete na pokoji. Peřiny a polštáře pro přistýlky jsou v peřiňáku nebo ve skříni. V den odjezdu povlečení nechejte v ložnici.

TELEVIZE Každý apartmán je vybaven televizí. Dvě televize jsou ve společenské místnosti, z nichž jedna má DVD. Programy mají přednastavenou max. hlasitost. 
Před odjezdem prosím uložte ovladač na stůl.
KLÍČE Po příjezdu Vám klíče od apartmánů vydá průvodce (u zájezdů), resp. paní správcová (individuální zákazníci), příp. již jsou ve dveřích apartmánů.

Během pobytu mějte klíče u sebe. Pozor: hlavní vchodové dveře nemají zvenčí kliku.
V den odjezdu ponechte klíče v zámku dveří apartmánu. Vchodové dveře pouze zabouchněte, u zájezdů je průvodce zamkne. V případě ztráty klíče budou účtovány náklady na výměnu zámku (v Rakousku velmi drahé).
ZVONKY Vedle hlavních vchodových dveří jsou zvonky do jídelny a jednotlivých pater.

TOPENÍ Topení je regulováno centrálně podle venkovní teploty. V létě je vypnuto. V zimě teplotu na pokoji a v koupelně můžete regulovat hlavicí na topném tělese. Pokud se během pobytu orosí okna, doporučujeme vyvětrat místnost. Před odjezdem prosím stáhněte topení v pokoji na „2“ a v koupelně na „1“.
ODPAD Vynášení odpadu není v ceně závěrečného úklidu. Odpadkové koše, prosím, vyprázdněte do popelnic pod přístřeškem vedle domu:

Popelnice s červeným víkem:
  papír

Popelnice s hnědým víkem:
  bioodpad (zbytky jídel prosím zabalte do starého papíru kvůli pachu)

Popelnice žlutá:

  plast a plechovky (plastové obaly, tetra pack, konzervy, obaly a fólie) - sešlapat
Popelnice zelená:

  směsný odpad (hygienické potřeby, netříditelný odpad)

Přepravka u popelnic:  
  sklo
ÚKLID Během pobytu úklid neprobíhá. Úklid bude proveden po Vašem odjezdu. Je nutné opustit apartmány nejpozději v 10 h.

V ceně ubytování není vynášení odpadků (viz odstavec ODPAD) a úklid kuchyňské linky vč. nádobí. Nádobí a linku prosím před svým odjezdem umyjte a ukliďte. 

V každém apartmánu je kbelík, lopatka, smeták, hadr. Na chodbě vysavač.
ÚKLID SNĚHU Během zimy odklízí z parkovišť vedle domu a z cesty před domem pluh. Schodiště je potřeba odklízet svépomocí (k dispozici hrablo, ocelový smeták, lopaty a event. posypová sůl na vyžádání)
SPOLEČENSKÁ MÍSTNOST slouží v termínech zájezdů jako jídelna (bližší informace o organizaci a časech snídaní 
a večeří u průvodce zájezdu). Možnost zakoupení nápojů za Kč dle nápojového lístku. Pro zákazníky s vlastní do​pravou není jídelna k dispozici, resp. pouze po předchozí domluvě/rezervaci této místnosti v CK TRIP. V jídelně naleznete stolní hry a dvě televize. 
POZOR: Je zakázáno vynášet z jídelny nádobí i příbory!

NOČNÍ KLID 22:00-07.00 h
ZÁKAZ KOUŘENÍ V CELÉM DOMĚ! Dále je zakázáno vyhazovat zápalky a nedopalky cigaret do odpadkového koše a okolo domu. Je zakázáno opustit apartmán se zapnutými el. spotřebiči, hořící svíčkou atd.
Na chodbách visí požární směrnice a schéma únikových cest.
POZOR: Při odchodu z pokoje prosím vytáhněte varné konvice, příp. kávovary z el. sítě.

INFRASAUNA se nachází se ve sklepě – 2. dveře vpravo. Kabina pro 3 osoby, odpočívárna pro 2-4 osoby. Cena 200 Kč/1h/1-4 os. Z organizačních důvodů je infrasauna v provozu pouze v termínu zájezdů (platba u průvodce CK).
LYŽÁRNA se nachází ve sklepě a je vybavena sušákem s automaticky naprogramovaným provozem. Lyže a lyžáky je zakázáno vynášet do pokojů.

RECEPCE Recepce není obsazena recepční, nýbrž slouží jako zázemí průvodce, který zde má mj. k dispozici náhradní žárovky, základní nářadí, základní lékárnu, příp. náčiní na badminton, šipky...
INTERNET K dispozici zdarma přístup k internetu – WIFI. Jméno: heidi. Heslo: 1234512345. Z důvodu limitu přenosu dat neslouží ke stahování filmů atd.
V obci je internet zdarma k dispozici v internetovém terminále vedle kostela (nonstop) a v pracovní dobu místního úřadu v internetové místnosti (v pracovní dny do 17.00 h).
PARKOVÁNÍ Parkování aut i autobusu na vlastním parkovišti vpravo vedle domu Heidi. Parkování aut (nikoliv autobusu) též mezi domem Heidi a zastřešenou garáží kovárny sousedů Fam. Krallinger. V případě nepřístupnosti tohoto parkoviště lze parkovat na obecním parkovišti (mezi sousedy Krallingerovými a kostelem).

POZOR: Je zakázáno parkovat PŘED domem – bránilo by průjezdu pluhu (v zimě).
PARKOVÁNÍ KOL V letních měsících úschova kol v uzamykatelném přístřešku za domem. Klíč visí na nástěnce.
KONTAKTY V případě technických a jiných problémů se, prosím, obraťte na průvodce zájezdu, zákazníci s vl.dopravou se mohou (česky, německy) obrátit na správce Aleše Potměšila (00420 608968189), na paní správcovou Ulriku (0043 69919382790). Samozřejmě lze také kontaktovat CK TRIP (00420 777 711 734) a Mgr. Irenu Špringlovou (00420 608066800).

V případě závady, poškození vybavení toto prosím nahlaste průvodci, resp. pí. správcové. Sepíší s Vámi protokol 
o škodní události.

LÉKAŘ Dr. Stölzl, tel.: 06463/7490 (St. Martin), 06463/8162 (Annaberg), mobil: 0664/5125857

Ordinuje střídavě v St. Martinu a v Annabergu:

St. Martin


Annaberg
Po
14.00-16.00


7.45-12.00

Út
8.00-10.30


16.00-18.00

St
15.00-17.00


7.45-10.00

Čt
neordinuje se


7.45-11.00 a 17.00-19.00

Pá
11.00-12.30


7.45-10.00

U lékaře zároveň prodej léků. V nutných případech lze sjednat domácí ošetření.

První pomoc: o víkendech a svátcích 10.00-12.00 a 17.00-18.00 h/noční 18.00-7.00 h

V případě nepřítomnosti lékaře vyslechněte pokyny na záznamníku nebo volejte pohotovost: 141.


PRAKTICKÉ INFORMACE O OBCI

OBCHODY  
samoobsluha (po-pá otevřeno 7:30-12:00, 15:00-17:00, so otevřeno 7:30-12:00)

Na návsi dále pošta, banka. V budově obecního úřadu jsou i turistické informace (značené bílým písmenem „i“ na zeleném podkladu) a internetová místnost s dvěma počítači (přístup zdarma), internet 24 hodin denně k dispozici na informačním panelu vedle kostela (dřevěná zastávka).

SPORT MAX: za výhodné ceny si můžete zapůjčit lyžařské vybavení ve SPORT MAX ve St. Martinu. Zájemci se cestou v buse ohlásí u průvodce, který zajistí půjčení. Zákazníci s vlastní dopravou si mohou sjednat zapůjčení na místě. Lyže jsou pojištěny proti poškození nikoli proti krádeži. Příklady cen (bez záruky): SET (carvingové lyže, hole) 12 EUR/den; TOP LYŽE (sportovní model lyží, hole) 15 EUR/den…

Půjčovny a sport. obchody též u všech dolních stanic významnějších lanovek.
RESTAURACE Zvýhodněné MENU pro zákazníky CK TRIP (zájezd i vlastní doprava) v blízké restauraci Post (3 chody, 10 EUR, výborná kuchyně). Nutnost rezervace předem (buď den předem či týž den ráno). Před objednáním večeře je potřeba avizovat „TRIP MENÜ“, aby mohla být zohledněna spec. cena 10 EUR za menu, platba po večeři. 
NOVINKA: Speciální sleva 10% pro zákazníky Pensionu Heidi v útulné kavárně a restauraci K2 (pro získání slevy stačí říct heslo „HEIDI“). Doporučujeme návštěvu K2 byť jen na kávu, sklenku vína, pivo… (dobré ceny, nápaditý interiér i jídelní lístek).
 Další restaurace: přímo naproti Heidi (česky hovořící servírka), dále pizzeria u dolní stanice vleku, Moastadl – styl horské  chaty.

PEKÁRNA Bäckerei – po hlavní silnici za kostelem cca 80 m pekař (po- pá 7-12:00, 15-18:00, so 7-12:00, ve středu odp. zavřeno). 
SNOWTUBING Od návsi doprava (kostel za zády) mírným stoupáním (značeno Monigold). 

SÁŇKOVÁNÍ Nově otevřená sáňkařská dráha od chaty Buttermilchalm, od 18 h osvětlená. Sáňky za 2 EUR (spec. cena pro CK TRIP) ve Sport Max.

BĚŽECKÉ STOPY vedou na obě strany přímo před domem. Pro používání běžeckých stop je potřeba si zakoupit 
a viditelně umístit na bundě známku za 2,50 EU/den, resp. 8 EUR/týden.

KOŇSKÉ SPŘEŽENÍ lze objednat např. u Gasthof Post.

PŘED ODJEZDEM DO ČR










!!!!!!!!!
Prosím stáhněte TOPENÍ v pokoji na „2“ a v koupelně na „1“. Ověřte prosím, že jste ZHASLI, vytáhli z EL. SÍTĚ varnou konvici, vynesli a roztřídili ODPADKY, nechali KLÍČE ve dveřích apartmánu.
